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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Cumhurbaşkanı Yardımcısı Sayın Cevdet Yılmaz

tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. ^

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Feyza Karaoğlu, Gençlik ve Spor Bakanlığına bağlı
Bandırma Fatma Ana Kız Yurdunda Güvenlik Görevlisi olarak çalışmakta iken 696 sayılı KHK
ile Taşerondan kadroya alındım. Fakat 45 yaşında Önümüze koyulan "Kendi isteğimle Emekli
olmak istiyorum." dilekçesi zorunlu tutularak zorunlu emekli edildim. Benim gibi birçok

tecrübeli işçi de bu duruma maruz kaldı. Bu sayede Prim gün sayısım yükseltemediğimiz için
de En düşük Emekli aylığına mahkum edildik. Madde 2 - 27.06.1989 tarihli 696 sayılı KHK ve

375 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin geçici 23.maddesinin 5.fıkrasının İkinci cümlesi

ile 24.maddenin l.fıkrasımn dördüncü cümlesi yürürlükten kaldırılmıştır. Yani Çalışanlar için

03.03.2023te Zorunlu Emeklilik EYT yasası ile beraber kaldınidı. Lâkin Biz, (2018-2023 yılları

arasında zorunlu emekli edilen kamu işçileri işe iade edilmedik.) Aynı zamanda, Aynı şartlarla

kadroya ahndıysak Aym şartlarla Emekli olmamız gerekirken 60 yaşında işine devam eden var.

Ve şu anda 47.009 TL Maaş 4 tediye 2 tam maaş ikramiye ve Sosyal haklar ahyorken. Biz

zorunlu emekli edildiğimiz için En düşük Emekli aylığına mahkum olduk. Yani İşçiler arasında
ayrım oldu. Maddi ve Manevi çok mağduruz. Geçinemiyoruz. Uğradığımız haksızlığı

görmenizi, Empati yapmanızı. Mağduriyetimize çözüm bulmanızı ve Yasal düzenleme ile işe

iademizi istiyoruz. Ben İkisi de 77 yaşında olan Annem ve babam ile birlikte yaşıyorum. Annem

meme kanseri. Babam kalp hastası. Evimiz kira. İşimi geri istiyorum. ” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Feyza Karaoğlu’na zorunlu emekli olması neden dayatılmıştır?
3) Feyza Karaoğlu gibi mağdurların işlerine geri dönebilmesi için bir çalışma planlıyor

musunuz?
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